
De : Daniel Mendes Cavalcante <daniel@cchsa.ufpb.br>
Assunto : Re: Solicitação de Esclarecimento - PE 90.001/2025

- Aquisição de equipamentos de TIC para melhoria
e expansão da

Para : Comissão Permanente de Licitações do CCHSA
<cpl@cchsa.ufpb.br>

Zimbra cpl@cchsa.ufpb.br

Re: Solicitação de Esclarecimento - PE 90.001/2025 - Aquisição de equipamentos
de TIC para melhoria e expansão da

qui., 07 de ago. de 2025 21:36

Resposta ao Pedido de Esclarecimento – Item 20 – PE 90.001/2025
Em atenção ao pedido de esclarecimento referente ao Item 20 do Edital do Pregão
Eletrônico nº 90.001/2025, informamos que:
O modelo de referência TL-R1620Sep-RP foi utilizado exclusivamente como base técnica
para definição das especificações mínimas exigidas para o equipamento solicitado, não
havendo, neste momento, qualquer storage pré-existente instalado na unidade
demandante (CCHSA).
O equipamento a ser adquirido deverá possuir características técnicas iguais ou
superiores às descritas no edital, sendo autônomo e funcional.
Dessa forma, não há marca ou modelo de storage prévio a ser informado, uma vez que o
sistema de armazenamento em rede ainda não foi implantado.
Atenciosamente,

Daniel Mendes Cavalcante        
Te. de Tecnologia da Informação
CCHSA/UFPB

De: "Comissão Permanente de Licitações do CCHSA" <cpl@cchsa.ufpb.br>
Para: "Daniel Mendes Cavalcanti" <daniel@cchsa.ufpb.br>
Enviadas: Quinta-feira, 7 de agosto de 2025 16:51:34
Assunto: Fwd: Solicitação de Esclarecimento - PE 90.001/2025 - Aquisição de
equipamentos de TIC para melhoria e expansão da

Boa tarde Daniel, solicito que responda esse pedido de esclarecimento referente ao
Pregão 90001/2025.

De: "luis florio" <luis.florio@intelligencesystems.com.br>
Para: "cpl" <cpl@cchsa.ufpb.br>
Enviadas: Quinta-feira, 7 de agosto de 2025 15:32:52
Assunto: Solicitação de Esclarecimento - PE 90.001/2025 - Aquisição de equipamentos
de TIC para melhoria e expansão da

Boa tarde, senhores!
 
Solicito-lhes esclarecimento para o seguinte ponto:
Item 20: dado que o equipamento sugerido, bem como a descrição, possui como função a extensão de um
storage pré-existente, favor informar qual a marca e o modelo do storage.
 
Grato,
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Para : Comissão Permanente de Licitações do CCHSA
<cpl@cchsa.ufpb.br>

Luís Felipe Flório
+55 11 97689-5495
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COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO
UFPB/CCHSA

qui., 07 de ago. de 2025 21:02

Resposta ao Pedido de Esclarecimento – Item 20 – PE 90.001/2025

Em atenção ao pedido de esclarecimento referente ao Item 20 do Edital do Pregão
Eletrônico nº 90.001/2025, informamos que:

O modelo de referência TL-R1620Sep-RP foi utilizado apenas como base técnica para
especificação mínima dos requisitos do equipamento solicitado, não havendo, neste
momento, a existência de um storage pré-existente instalado na unidade demandante
(CCHSA).

O equipamento solicitado deverá ser um servidor de arquivos NAS com características
técnicas iguais ou superiores às descritas no edital, sendo autônomo e funcional
independentemente de qualquer storage existente.

Portanto, não há marca ou modelo de storage prévio a ser informado, visto que o
equipamento será a solução inicial de armazenamento em rede a ser implantada.

Atenciosamente,

Daniel Mendes Cavalcante
Técnico de Tecnologia da Informação
CCHSA/UFPB

De: "Comissão Permanente de Licitações do CCHSA" <cpl@cchsa.ufpb.br>
Para: "Daniel Mendes Cavalcanti" <daniel@cchsa.ufpb.br>
Enviadas: Quinta-feira, 7 de agosto de 2025 16:51:34
Assunto: Fwd: Solicitação de Esclarecimento - PE 90.001/2025 - Aquisição de
equipamentos de TIC para melhoria e expansão da

Boa tarde Daniel, solicito que responda esse pedido de esclarecimento referente ao
Pregão 90001/2025.

11/08/2025, 09:33 Zimbra

https://webmail.ufpb.br/h/printmessage?id=C:33648&tz=America/Cayenne&xim=1 2/5

http://www.intelligencesystems.com.br/
http://www.intelligencesystems.com.br/


De : Comissão Permanente de Licitações do CCHSA
<cpl@cchsa.ufpb.br>

Assunto : Fwd: Solicitação de Esclarecimento - PE
90.001/2025 - Aquisição de equipamentos de TIC
para melhoria e expansão da

Para : Daniel Mendes Cavalcanti <daniel@cchsa.ufpb.br>

De: "luis florio" <luis.florio@intelligencesystems.com.br>
Para: "cpl" <cpl@cchsa.ufpb.br>
Enviadas: Quinta-feira, 7 de agosto de 2025 15:32:52
Assunto: Solicitação de Esclarecimento - PE 90.001/2025 - Aquisição de equipamentos
de TIC para melhoria e expansão da

Boa tarde, senhores!
 
Solicito-lhes esclarecimento para o seguinte ponto:
Item 20: dado que o equipamento sugerido, bem como a descrição, possui como função a extensão de um
storage pré-existente, favor informar qual a marca e o modelo do storage.
 
Grato,

Luís Felipe Flório
+55 11 97689-5495
 
Rua Almirante Noronha, 298
Jd. São Paulo, São Paulo
 
intelligencesystems.co
m.br

 

--
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO
UFPB/CCHSA

qui., 07 de ago. de 2025 16:51
 2 anexos

Boa tarde Daniel, solicito que responda esse pedido de esclarecimento referente ao
Pregão 90001/2025.

De: "luis florio" <luis.florio@intelligencesystems.com.br>
Para: "cpl" <cpl@cchsa.ufpb.br>
Enviadas: Quinta-feira, 7 de agosto de 2025 15:32:52
Assunto: Solicitação de Esclarecimento - PE 90.001/2025 - Aquisição de equipamentos
de TIC para melhoria e expansão da

Boa tarde, senhores!
 
Solicito-lhes esclarecimento para o seguinte ponto:
Item 20: dado que o equipamento sugerido, bem como a descrição, possui como função a extensão de um
storage pré-existente, favor informar qual a marca e o modelo do storage.
 
Grato,

Luís Felipe Flório
+55 11 97689-5495
 
Rua Almirante Noronha, 298
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Para : Daniel Mendes Cavalcanti <daniel@cchsa.ufpb.br>
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Boa tarde Daniel, solicito que responda esse pedido de esclarecimento referente ao
Pregão 90001/2025.

De: "luis florio" <luis.florio@intelligencesystems.com.br>
Para: "cpl" <cpl@cchsa.ufpb.br>
Enviadas: Quinta-feira, 7 de agosto de 2025 15:32:52
Assunto: Solicitação de Esclarecimento - PE 90.001/2025 - Aquisição de equipamentos
de TIC para melhoria e expansão da

Boa tarde, senhores!
 
Solicito-lhes esclarecimento para o seguinte ponto:
Item 20: dado que o equipamento sugerido, bem como a descrição, possui como função a extensão de um
storage pré-existente, favor informar qual a marca e o modelo do storage.
 
Grato,

Luís Felipe Flório
+55 11 97689-5495
 
Rua Almirante Noronha, 298
Jd. São Paulo, São Paulo
 
intelligencesystems.com.br
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De : luis florio <luis.florio@intelligencesystems.com.br>
Assunto : Solicitação de Esclarecimento - PE 90.001/2025 -

Aquisição de equipamentos de TIC para melhoria e
expansão da

Para : cpl@cchsa.ufpb.br
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qui., 07 de ago. de 2025 15:32
 2 anexos

Boa tarde, senhores!
 
Solicito-lhes esclarecimento para o seguinte ponto:
Item 20: dado que o equipamento sugerido, bem como a descrição, possui como função a extensão de um
storage pré-existente, favor informar qual a marca e o modelo do storage.
 
Grato,

Luís Felipe Flório
+55 11 97689-5495
 
Rua Almirante Noronha, 298
Jd. São Paulo, São Paulo
 
intelligencesystems.com.br
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UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA
CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS, SOCIAIS E AGRÁRIAS

PROCESSO N ° 23074.024270/2024-03
PREGÃO ELETRÔNICO por SRP n° 90001/2025
OBJETO:  Aquisição de equipamentos de TIC para melhoria e expansão da infraestrutura tecnológica do 
Campus III da UFPB.

PEDIDO DE ESCLARECIMENTO DO PREGÃO 90001/2025

Trata-se  de  resposta  ao  pedido  de  esclarecimento  ao  Edital  de  Licitação  do  Pregão  Eletrônico  nº 
90001/2025 – CCHSA/UFPB, que tem por objeto a escolha da proposta mais vantajosa para a Aquisição 
de equipamentos de TIC para melhoria e expansão da infraestrutura tecnológica do Campus III da UFPB.

1.DA ADMISSIBILIDADE

Nos termos do item 13 do Edital de Licitação do Pregão Eletrônico em epígrafe, em consonância com o 
disposto no art. 164, caput da Lei 14.133/2021, os pedidos de esclarecimentos referentes ao processo 
licitatório deverão ser enviados ao pregoeiro, até três dias úteis anteriores à data fixada para abertura  
da sessão pública, por meio eletrônico via internet. Com efeito, observa-se a tempestividade do pedido 
de  esclarecimento  realizado  no  dia  07/08/2025,  encaminhado  ao  Pregoeiro.  Neste  sentido,  
reconhecemos o requerimento de esclarecimento feito pelo peticionante ao edital de licitação, ao qual  
passamos  a  apreciar  o  mérito  e  nos  posicionar  dentro  do  prazo  legal  estabelecido  no  regramento 
supramencionado.

2. SOLICITAÇÃO DE ESCLARECIMENTO 

ESCLARECIMENTO 01

Item 20: dado que o equipamento sugerido, bem como a descrição, possui como função a extensão de 
um storage pré-existente, favor informar qual a marca e o modelo do storage.

3. DAS RESPOSTAS

Acerca das dúvidas apresentadas pelo peticionante, esclarecemos que:

Resposta (01). 
Em atenção  ao  pedido  de  esclarecimento  referente  ao  Item 20  do  Edital  do  Pregão  Eletrônico  nº 
90.001/2025, informamos que: O modelo de referência TL-R1620Sep-RP foi utilizado exclusivamente  
como base técnica para definição das especificações mínimas exigidas para o equipamento solicitado,  
não  havendo,  neste  momento,  qualquer  storage  pré-existente  instalado  na  unidade  demandante  
(CCHSA). O equipamento a ser adquirido deverá possuir características técnicas iguais ou superiores às  
descritas no edital,  sendo autônomo e funcional. Dessa forma, não há marca ou modelo de storage 
prévio a ser informado, uma vez que o sistema de armazenamento em rede ainda não foi implantado.

Bananeiras-PB, 11 de agosto de 2025.

Macicley Félix da Silva 

Pregoeira/CCHSA
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